

Распутина М.

23.03.93

Маша Распутина и другие получили Гран-при "Вечерки"



вч. клуб. -1993. -23 марта. - с. 1.
Би. Клуб. -1993. -23 марта. - с. 1.
Би. Клуб. -1993. -23 марта. - с. 1.

В воскресенье в Государственном концертном зале «Россия» состоялись концерты (утренний и вечерний) «Музыкальный марафон «Вечерней Москвы», в которых приняли участие победители музыкального марафона за 1992 год. Это были юбилейные концерты.

Пять лет существует «Музыкальный марафон» «Вечерки», вызывая неизменный и активный интерес читателей. Поздравить юбиляра в лице ведущего «Музыкального марафона» Владимира Вахрамова пришли лауреаты. Назовем их первыми: Маша Распутина — лучшая певица года. Валентина Готовцева — лучшая исполнительница народных песен. Валерий Леонтьев — лучший певец года. Олег Газманов — лучший композитор года. Ирина Мишениченко — песенное открытие года, «На-На» и «Кар-Мэн» — лучшие группы года, «Борис Моисеев и его леди» — лучшая программа года. Это те, кто взял первое место по итогам читательского опроса. К ним в концерте присоединились Роксана Бабаян, Ефим Шифрин, Людмила Гурченко, Филипп Киркоров (он тоже лауреат, но у него второе место).

Светлана Лазарёва, Крис Кельми и многие другие. В необычном для себя песенном амплуа предстала перед зрителями знаменитая Джулант.

А вот Александра Пахмутова и Николай Добронравов не изменили имиджа и получили специальный приз «За огромный вклад в пропаганду песни и неиссякаемый талант».

Трехчасовой «Музыкальный марафон» прошел на ура. Лауреаты выразили искреннюю признательность читателям «Вечерней Москвы» за высокую оценку их работы на сцене, а зрители наградили любимцев цветами и аплодисментами.

«Музыкальный марафон» «Вечерней Москвы», взявший старт пять лет назад, продолжается, и «ВК» желает коллегам успеха.

Игорь ЗВЕРЕВ.